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Nem folytat büntetőeljárást a 

NAV az AHFSZ-szel szemben 
 

  Hivatalos válasz e-mailben adott 

tájékoztatást a NAV, hogy nem folytat 

bűntetőeljárást az Audi Hungária Független 

Szakszervezet ellen. 

 

  Dr. Szabó István, AHFSZ gazdasági 

elnökhelyettes, a médiákban megjelent hírek 

kapcsán kereste meg hivatalosan a NAV 

Nyugat-dunántúli Bűnügyi Igazgatóságát, 

azzal a kéréssel, hogy adjanak tájékoztatást a 

hírrel kapcsolatban. 

  A kérésre október 9-én érkezett hivatalos 

válasz, a következőképpen hangzik: 

„Tájékoztatom, hogy a NAV Nyugat-

dunántúli Bűnügyi Igazgatósága az Audi 

Hungária Független Szakszervezetével 

szemben nem folytat büntetőeljárást.” 

Mivel szintén a médiákból ismerteken felül, 

semmilyen további információnk sincs a 

rendőrségi nyomozással kapcsolatban sem, 

ezért dr. Szabó István a rendőrségi 

nyomozással kapcsolatban is megtette a 

hivatalos tájékoztatás kérését. Jelenleg várjuk 

a hatóság hivatalos válaszát. 

 

Audi AHEAD Üzemi Tanács és 

Munkavédelmi Képviselő 

választás  
 

  Szeptember 26-27-én lezajlott az Audi 

AHEAD Kft.-ben az Üzemi tanács és 

Munkavédelmi Képviselő választás. 

 

  Az Audi AHEAD Kft. megalakulása után, 

rövid időn belül lezajlottak az Üzemi Tanács 

és Munkavédelmi Képviselő választások. Az 

érvényes és eredményes választások során, a 

választásra jogosult munkatársak úgy 

döntöttek, hogy az Audi Hungária Független 

Szakszervezetet a 7 fős Üzemi Tanácsban, 

Szekeres Gergő képviselje. Gergőt a 

megalakulás során az Üzemi Tanács 

elnökhelyettesének választották. A 

Munkavédelmi Képviselői posztra, a szintén 

AHFSZ színekben induló Nyikos Ádámot 

választották meg. Gratulálunk Gergő és Ádám 

kollégáinknak, valamint sok sikert kívánunk 

mindannyiuknak! 
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Taglétszám alakulása
Szervezettség: ~75%
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Mi segítettünk – segíts Te is! 
 

  Az Audi Hungaria és az Audi Hungária 

Független Szakszervezet 15.000 – 15.000 

Euró pénzadománnyal támogatja 15 éves 

jubileumi fennállása alkalmából a Segítő 

Kerekített Forintok Alapítványt. Arra 

buzdítjuk a munkatársakat, hogy a „Segíts, 

hogy segíthessünk!’” jegyében mindenki 

járuljon hozzá az alapítvány hosszútávú 

működésének fenntartásához. 

 

  A Segítő Kerekített Forintok Alapítvány idén 

ünnepli fennállásának immár 15. jubileumát. 

Az Audi Hungaria közösségének saját 

adományozó szervezete a beérkezett 

adományokat saját munkatársainak juttatja 

vissza. Az alapítvány tevékenysége és 

munkája során az Audi Hungaria azon 

munkatársait támogatja, akik támogatói az 

alapítványnak és nehéz, megváltozott 

élethelyzetbe kerültek, így anyagi segítségre 

szorulnak.   

 

 

Az idei év több szempontból is mérföldkőnek 

számít az alapítvány történetében. Június óta 

egy újragondolt kerekítési koncepciót és 

formanyomtatványt biztosít a támogató 

munkatársak számára, amelyben az 1000 

forintra történő kerekítés mellett, fix 1000 

Ft, 2000 Ft vagy egy tetszőleges összeg 

megjelölésére van lehetőség.  Az azóta eltelt 

időszakban összesen 1450 munkatárs élt az 

új alternatívák egyikével. 

 

Azonban, évről évre egyre több kérés érkezik 

az alapítványhoz, így egyre nagyobb kihívást 

jelent az alapítvány működtetése és a kérések 

teljesítése. A munkatársi közösségtől további 

támogatásra van szükség ahhoz, hogy az 

alapítvány az eddigi, vagy még magasabb 

színvonalon biztosíthassa működését és azt a 

szociális hálót, amelynek keretében a nehéz 

körülménybe kerülők bizalommal 

fordulhatnak feléjük.   

 

Az Audi Hungária Független Szakszervezet a 

tagjai nevében, az AUDI HUNGARIA Zrt. a 

munkaadó nevében, 15. jubileuma 

alkalmából 15.000-15.000 Euró összeget, 

összesen közel 12 millió forintot 

adományozott, a Segítő Kerekített Forintok 

Alapítványnak.  

Az Audi Hungaria képviseletében Németh 

Kinga, Személyügyért és Szervezetért felelős 

igazgatósági tag, az AHFSZ képviseletében 

pedig Németh Sándor, az AHFSZ elnöke adták 

át az adományt Nagy Györgynek, az Audi 

Hungaria Zrt. Üzemi Tanács és Segítő 

Kerekített Forintok Alapítvány elnökének. 
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  „Annál nagyobb és önzetlenebb segítség 

nincs, mint amikor saját közösségünket 

támogatjuk. Nagyon hálásak vagyunk 

azoknak a munkatársaknak, akik szerepet 

vállaltak az elmúlt 15 évben a 

működtetésben, hiszen az alapítvány egyik fő 

forrását jelentik. Szeretnék azzal a kéréssel 

azon munkatársaink irányába fordulni, akik 

ide még nem kapcsolódtak, de lehetőségük 

megengedi, akkor csatlakozzanak a Segítő 

Kerekített Forintok kezdeményezéshez, 

éljenek az új kerekítési lehetőséggel. Segíts, 

hogy segíthessünk!”-mondta Németh Kinga, 

az igazgatóság személyügyekért és 

szervezetért felelős tagja. 

  

 "A Segítő Kerekített Forintok Alapítvány 

olyan munkatársi önzetlenségen és 

szolidaritáson alapszik, amely az Audi 

Hungária Független Szakszervezet 

alapértékeibe is a legfontosabbak közé 

tartozik. Nem volt kérdés egy pillanatig sem, 

hogy most, amikor az alapítvány a jubileumi 

évében nehéz helyzetbe került, 

támogatásunkról biztosítsuk. Én magam is 

kérem tagjainkat és minden munkavállalót, 

hogy a lehetőségeihez mérten csatlakozzanak 

az alapítvány megújult támogatói formái közé 

és adjunk stabilitást egy olyan ügynek, ahol 

nehéz helyzetbe került saját kollégáinkon, 

barátainkon tudunk segíteni. Köszönöm!" -

nyilatkozta Németh Sándor, az Audi 

Hungária Független Szakszervezet elnöke.  

 

  “Az első felhívásunk óta 1450 kollégánk 

döntött amellett, hogy az új, magasabb 

összeget, vagy kerekítést választja 

támogatási formának. Ez idő alatt az állandó 

támogatóink száma is növekedett 270 fővel. 

Nekik ezúton is szeretném megköszönni, 

hogy szociális érzékenységükkel közösségünk 

élén járnak. Őket példaképként mutatva 

szeretnék bátorítani mindenkit, hogy egy pár 

perces művelettel és kevés ráfordítással 

biztonságba tudhassuk az alapítvány 

működtetését, amely sajnos még mindig 

nagyobb mértékű kifizetéseknek kell 

megfeleljen a bevételekhez képest. Nagyon 

szépen köszönöm az AUDI HUNGARIA  Zrt. és 

az Audi Hungária Független Szakszervezet 

adományát, amely nagyon fontos egyszeri 

támogatás az alapítvány számára.” -mondta 

az adományátadás kapcsán Nagy György, az 

Audi Hungaria Zrt. Üzemi Tanács és Segítő 

Kerekített Forintok Alapítvány elnöke. 

 


